
Épül az ország!

Folynak a kiképzések

Főtisztelendő 
Asztrik apát  levele

A vitézek folyamatosan készül-
nek, különböző kiképzéseken 
vesznek részt a székesfehérvári 
várban, úgy mint harcművészet, 
kézügyesség, kötélpálya.
De résen kell lenniük! 
Konrádék kémjei közöttük járnak 
és megpróbálnak több altábort 
a saját oldalukra állítani. Elkezd-
tek hamis pénzt terjeszteni a nép 
között, azzal a céllal hogy elérték-
telenedjen a királyi aranypénz.

Nézz fel, magasba tekints!
A Fenyőkatedrálisban, valamint a 
Protestáns kápolnában a király 
napját ünnepelték - de nem István 
királyét, hanem a királyok királyáét, 
hisz vasárnap az Úr napja volt.

Magam is láttam, hogy még a 
királyi vár falára is kitűzik ezeket. 
Ha arra jártok, nézzétek meg ti is!

A mai nap fő értéke az igazság 
keresése. Az igazság az, ami 
megfelel az Isten teremtette 
világnak. Az igaz ember az, aki-
nek a szavai és tettei egy irányba  
mutatnak. Ilyen ember a ti királyo-
tok, István király. Kövessétek tehát 
az ő példáját,  az ő Intelmeit, mert 
ő hitelesen követi Jézus tanítását.

Imádkozom értetek,  
Asztrik püspök

István Király Népe!
Örömmel hallom a jó híreket, hogy  
ispánjaitok komolyan veszik kirá-
lyunk Intelmeit. Úgy hallom, hogy 
reggel és este elmagyarázzák 
nektek ezeknek lényegét, sőt még 
egy-egy képpel is bemutatják azt.

Fogadalom
Tegnap ünnepélyes keretek 
között a Fiú II és Lány II  
közös tábortüze alatt két új 
cserkészt avattak.

Gratulálunk  Hajdu-Németh 
Balázsnak (New Brunswick) 
és Zöldi Mártonnak 
(Argentína)!
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Vasváriában van egy sámán, aki érti a szél nyelvét. Azt mondta, hogy keddre is 
marad a meleg idő, viszont felhős lesz az ég és délutánra eső is előfordulhat. 
Reméljük, a Vándorok a portyájuk során nem fognak elázni. Az esőtől sem.

Időjárásjelentés

Tanácsadás Intelmek

Talált tárgyak

Egész nap jártam-keltem, és sok 
kis vizes hólyagot fedeztem fel  
a talpamon, sarkamon. Fájnak is. 
Mi tévő legyek?
Jelige: nehéz léptek

Portya alatt és után így kezeld  
a lábon levő vízhólyagokat: 
Ha nincsen kipukkanva a hólyag, 
akkor az altáborban rakjatok 
köré moleskin-t (EÜ dobozban 
van), hogy ne legyen nyomás a 
hólyagon. Ha kell, akkor többet is 
használhattok egymás tetején. 

FONTOS: NE PUKKASZÁTOK 
KI A HÓLYAGOT!!! Ha mégis 
már kipukkant a hólyag, és elkezd 
begyulladni körülötte (jobban fáj 
mint azelőtt és piros), akkor gyertek 
a gyengélkedőbe a kijelölt altábori 
időben!

5. Intelem: “Légy szelíd, hogy 
sohase harcolj az igazság ellen.”

Az Intelem rövid értelmezése:
Miért kell az igazsághoz szelídség? Mert a szelídség a belső békét,  
nyugalmat jelenti. Ezek pedig a feltételei annak, hogy egyáltalán el tud-
junk indulni az igazság felé.

De miért fontos az igazság keresése? Az igazságkereső ember a tel-
jes, a valódi igazságot keresi, mert ezáltal tud boldog és hiteles életet 
élni, másokkal közösségben. Mi kell ehhez? Első törvényünk, hogy a 
cserkész “egyeneslelkű és feltétlenül igazat mond.” (1.cst.) Tesszük ezt 
még akkor is, ha emiatt néha egyedül maradunk, mert kellemetlen lehet 
az igazság kimondása. Ehhez áldozatot is kell tudnunk hozni. Bátorságra 
is szükség van, hiszen néha egyedül maradunk az úton.

Ha valamit elhagytál, a “Talált tár-
gyak” sátorban megtaláljátok a 
nádorispán sátra mellett a nagy- 
réten. A sátorban lesz egy kisebb 
doboz, az a becsületkassza.
Mivel eddig tároltuk a holmitokat, 
kérjük tegyetek bele 1 aranyat 
a tárolási költségek fedezéséért. 
CSAK hivatalos aranypénzt foga-
dunk el! 

Köszönjük! 

Nap erénye: 
Igazságkeresés

Olimpia
Aktuális eredménytábla
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Horgosi csárda
Hatalmas sikere van a csárdának, a 
táborozók nagyon élvezik a kikapc-
solódást, a finomságokat - ma este 
a táborban szolgáló örsvezetőké a 
csárda 23:00 - 00:00-ig. 
Vigyetek bögrét! 

Családi tábor 
Virággal és süteménnyel fogad- 
ták Gizella királynőt Biharban, a 
Családi táborban.  Képzeljétek 
el a családiak arcát, mikor reggel 
felébredve látták a díszek gyanánt 
otthagyott lufikat a fákon, falakon! 
Először örömtől könnyeztek a sze-
mek,  később pedig a csillámportól.

Vár az Oázis
Állandó programok: szentmise, 
gyümölcsöskert, egyéni és közös 
lelki programok!  Hétfőn reggel 
szentmise 6:30-kor,  délután 1 és 
2 között a Programtörzs étkező-
jében, a téma az igazságkeresés. 
Hozd az ebédedet!

Vándor tábor 
Este a királyi pár meglátogatta 
Vasváriát, ahol a megye lakói a 
tábortűznél letették a vasesküt, 
mert 5 napos vándorlásra in-
dulnak bicikliháton, kenuban és 
bakanccsal.

A törvénynapokon megítéltet-
tek az apróbb-cseprőbb bűnök, a 
hóhér szerencsére csak néhány 
hajfürtöt nyisszantott le. 

Zala vármegye tagjai 
Zala altábora megtapasztalta a 
keresztény vallási szertartásokat, 
amelyek nagyon tetszettek nekik. 
Kiképzésen vettek részt, hogy 
felkészültebbek legyenek harc 
esetén. Este Zemplén megyével 
szorosabb diplomácia kapcsolatot 
építettek ki.

Hont vármegye 
Túlélőnapot tartott a Fiú III, Drót-
kötélpályán csúszták át halál 
megvető bátorsággal, majd finom 
tyúkragut készítettek. 

Karakó megye 
Mese akadályversenyen vett részt, 
megismerték a sárkányt és tagjai 
lettek a Sárkányvárnak. Délelőtt 
a misén sorfalban énekeltek, es-
tére bográcsban főztek gulyást 
maguknak.

Nap erénye: 
Igazságkeresés

Kedves Vasbajusz! 
Szeretjük a táncos lábadat és 
a táborra növesztett bajuszo-
dat! Oázis

Drága Apa és Mama! 
Nálunk nagyon jól megy a  
tábor. Remélem, nem hiányol-
játok egymást túlságosan és 
van alkalmatok találkozni! 
Apa, ha még nem küldtél 
mamának postát, most itt az 
idő! Drága lányotok, Juló

Szia Anya! 
Köszönöm, hogy eljöttél a 
Jubi táborba, nagyon finom 
dolgokat főzöl a konyhán! 
Puszi, Tibor

Kedves Solya, különleges 
így együtt lenni! Örülök, hogy 
ez is összeköt minket. 
Várlak, férjed, Balázs

Jackson Nórának üzeni 
Stétz Andi,  hogy “nagyon-
nagyon szeretlek és öröm lát-
ni téged a többi cserkésszel!”

Jókay Jutka üzeni sok sze-
retettel a Hunyadi Mátyás 
cserkészcsapat tagjainak, 
hogy nagyon büszke rátok. 
Utóirat: Ne veszítsetek el 
semmit!

Kedves Olvasóink! 
Amennyiben szeretnétek 
üzenni szívetek választott- 
jának, küldjétek el szerkesz-
tőségünkbe névvel, vagy 
jeligével ellátva!

Szív küldi Szívnek Altábori hírek
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Udvari fejtörő

Tábori kreatív

Keresd meg a betűsaláta keretben 
található 15 tábori tárgy nevét!
Vigyázz, bármilyen irányban 
előfordulhatnak!

Tábori hangulat 
Lassacskán ébredezik a tábor,
sokat fogunk tanulni a mából.
Együttműködés a tábor kulcsa,
a barátkozás nem furcsa.
Éjjel-nappal a sátorban,
szeretünk a táborban.
Róka őrs Lány II

Köszönet

Terjed a narancs

Sudoku

Köszönjük az egészségügyi szol-
gálat tagjainak, hogy lelkiismere-
tesen, rendkívül törődő módon  
vigyázzátok a tábor egészségét  
és végtelen türelmmel és szakérte-
lemmel oldjátok meg az összes 
problémát. Köszönjük, Filó Gábor-
nak, Tábor Beának és az egész 
csapatnak!

Marcella malac hazatért! 
A tegnap elbujdosott kismalac rá-
jött, hogy jók a kalandok, de az  
otthoni, szerető környezet a legfon-
tosabb. A glutén és a mogyoróvaj 
nem ízlett neki és 20 cső kukorica  
elfogyasztása után most boldogan 
szundít megszokott óljában. Soha 
többé nem bízik a gaz csábítók-
ban és legközelebb mindenképpen 
odafigyel, kivel megy el! A neve 
különben is Marcella, nem Márton!

Konrád roppantul szenved,  
sótlannak találja  a  finom magyar 
ételeket, szerinte lehetne többet 
beléjük tenni.

Kispletykák

Gizella rendkívül népszerű,
sokan megölelik, így naponta kell 
a ruháit mosni, mert estére sok folt 
kerül a rokolyájára.

Hamisítványok! 
A táborban terjednek a hamis pén-
zek és gyémántok, csak megfele-
lő forrásból érkezett aranypénzt 
fogadjatok el! Egyesek pénzváltó 
irodák nyitását fontolgatják.

Tábori postást igényelnek az al-
táborok. Egy célnak elkötelezett, 
józan életű, megbízható személyt 
keresnek, aki biciklivel a tábori 
posta zökkenőmentes kihordását 
biztosítja. 

Egyre többen kapnak üzenetet, 
hogy “Le lettetek narancsozva!!!!”. 
A Parancsnokság is Narancs-
noksággá vált. Kíváncsian figyel-
jük a további fejleményeket! 
(a kép narancs színt tartalmaz)


